


Pole tréjkata ABC o wierzcholkach A=(0,0), B=(4,2), C=(2,6) jest rowne
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+ Pole tréikata

Pole tréjkata ABC o wierzchotkach A = (x4, 4), B = (x5, ya) 0raz € = (xc,yc) jest
rowne:
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Zadanie 15. (0-1)

Pole tréjkata ABC o wierzcholkach A=(0,0), B=(4,2), C=(2,6) jest rowne
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Zadanie 32. (0-5)

W ukladzie wspéirzednych punkty 4=(4,3) i B=(10,5) sq wierzcholkami tréjkata ABC.
Wierzeholek C lezy na prostej o réwnaniu y = 2x +3. Oblicz wspdlrzedne punktu C, dla kiérego

kat ABC jest prosty.
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[Zadanie 41.
Na znie, w janskim ukladzie wspo (x,), dane sa okrag O o $rodku
w punkcie S = (3,-4) i prosta k o réwnaniu 2x —y — 11 = 0.

Okrag O jest styczny do prostej k w punkcie P.

K 4=2x-U

|Zadanie 41.1. (0-2)
Wyznacz i zapisz réwnanie okregu 0.

Zadanie 41.2. (0-2)
Oblicz wspéirzedne punktu P, w ktérym okrag O jest styczny do prostej k.
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[Zadanie 41.

Na znie, w janskim ukladzie wspo (x,), dane sa okrag O o $rodku
w punkcie S = (3,-4) i prosta k o réwnaniu 2x —y — 11 = 0.

Okrag O jest styczny do prostej k w punkcie P.
|Zadanie 41.1. (0-2)

Wyznacz i zapisz réwnanie okregu 0.
Zadanie 41.2. (0-2)

Oblicz wspéirzedne punktu P, w ktérym okrag O jest styczny do prostej k.
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